

## POSUDEK VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno a příjmení bakalanta: **Lukáš Mach**

**Název bakalářské práce: Cyklostezky (cyklotrasy) a jejich možnosti**

Vedoucí práce: **Ing.Pavel Pokorný**

### **Volba tématu:**

Bakalant se zabývá cykloturistikou, takže si zvolil vlastní téma mu blízké. Práce pokrývá částečně několik oblastí, vyhledávání, GIS na internetu a ekonomické analýzy.

### **Cíl práce a jeho naplnění:**

Bakalant splnil a překročil zadání bakalářské práce, hlavně v rozsahu práce..

### **Struktura práce:**

Práce začíná popisem státní podpory rozvoje cykloturistiky a upřesňuj pojmy, hlavně rozdíly mezi stezkou a trasou. Dále přechází na speciální navigaci pro cykloturisty a GPS přijímače. V další části se zabývá webovými servery a jejich nabídkami pro cykloturistiku. Velká část práce rozebírá ekonomii cyklostezek a tras, její závěry byly pro mě docela překvapivé. Součástí rozborů je i rozbor půjčovného kol. Poslední část se zabývá velmi detailněji Jindřichohradeckem.

### **Práce s literaturou:**

Při práci s literaturou používal bakalant částečně knihy a převážně internet, kde množství citovaných stránek je opravdu úctihodné.

### **Vybavení práce tabulkami, grafy, přílohami:**

Práce má větší množství obrázků (24) a menší množství tabulek (3 - mohlo jich být více pro zpřehlednění ekonomických kalkulací) a přiměřené množství vhodných grafů (5).

### **Přínosy BP:**

Práce kompletně a přehledně shrnuje popisovanou problematiku. Domnívám se, že by bylo vhodné jí rozšířit jako diplomovou práci

### **Uplatnění BP v praxi a ve výuce:**

Práci je možné použít pro pracovníky veřejné sféry jako informační zdroj na možnosti financování cykloturistiky a zároveň zdroj ekonomie této oblasti.

Ve výuce je jí možné práci brát jako dobrý příklad, jak se některé téma dá zpracovat na odborné ekonomické úrovni.

Je jí možné využít také v rámci propagace fakulty.

### **Grafická stránka:**

Grafická stránka je na výborné úrovni.

**Jazyková stránka z hlediska stylistiky a gramatiky je vyhovující.**

**Další připomínky k BP:**

Nemám.

**Práce splňuje základní požadavky kladené na tento typ prací a proto ji doporučuji k ústní obhajobě:**

**Navrhovaná klasifikace je výborně**

**Otázky k ústní obhajobě práce:**

1. Kolik by teoreticky činili náklady na cyklostezku například Praha-Vídeň a jaké byly asi náklady na cyklotrasu Praha-Vídeň.
2. Jak jsou k dispozici mapy s vyznačenými cyklostezkami na internetu.
3. Jaké zdroje se nejvíce účastní na financování cyklostezek.

Datum: 10. září 2007

Podpis vedoucího BP